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https://www.100test.com/kao_ti2020/214/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E9_87_91_c67_214697.htm 一、单项选择题(每题有1个答案

，2分×30题，共60分)1．原材料市场价格的降低会导致生产

可能性边界曲线( )。A．向左平行移动 B．向右平行移动 C．

整体向内平移 D．整体向外平移2．某低档商品的价格下降，

在其他情况不变时( )。A．替代效应和收入效应相互加强导致

该商品需求量增加B．替代效应和收入效应相互加强导致该商

品需求量减少c．替代效应倾向于增加该商品的需求量，而收

入效应倾向于减少其需求量D．替代效应倾向于减少该商品

的需求量，而收入效应倾向于增加其需求量3．根据消费者行

为理论，边际替代率递减意味着( )。A．无差异曲线的斜率为

B．无差异曲线的斜率为负c．预算线斜率小于零 D．无差异

曲线凸向原点4．当某厂商以最小成本生产出既定产量时，那

么他( )。A．总收益为零 B．一定获得最大利润c．一定未获

得最大利润 D．无法确定是否获得最大利润5．完全竞争企业

在长期均衡状态下，在成本不变的行业中，产量的增加量( )

。、～完伞=来自新企业B．完全来自原有企业C．部分来自

新企业，部分来自原有企业D．要么完全来自新企业，要么

完全来自原有企业6．一个垄断厂商要取得最大利润，( )。A

．可以自由定价 B．可以在缺乏弹性的部分定价C．可以在富

有弹性的部分定价 D．必须使MR=MC7．在凯恩斯供给条件

下，扩张性的财政政策将导致( ).A．国民收入增加 B．利率降

低 C．价格水平降低 Ｄ．国际收支赤字增加8．中央银行的公

开市场操作发挥作用的机制是( )A．改变市场预期利率水平 B



．改变商业银行系统的准备金总量C．收变商业银行的再贷

款总量 D．改变市场汇率水平9．恨据蒙代尔－弗莱明模型，

以下条件下财政政策无效而货币政策有效的是( )A．固定汇率

制下资金小充拿流动的情况B．浮动汇率制下资金小完全流动

的情况C．固定汇率制下资金完全流功的情况D．浮动汇率制

下资金完全流动的情况10．根据利率期限结构理论中的偏好

停留假说，陡峭上升的收益率曲线表明( )A．市场预期短期利

牢将会上升 B．市场预期短期利半将会下降C．市场预期长期

利率将会上升 D．市场预期长期利率将会下降 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


